
Sistema Conselhos de Psicologia
Conselho Regional de Psicologia da 20ª Região

ATA  DA  164ª REUNIÃO  PLENÁRIA  ORDINÁRIA  DO  EGRÉGIO  CONSELHO 
REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 20ª REGIÃO, 

28 DE SETEMBRO DE 2024

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, 
sob a  presidência  do Conselheiro Secretario do CRP 20,  Psicólogo Allison Marcelo Anjolis  Rodrigues, 
reuniram-se, de forma híbrida, para a realização da 164ª Reunião Plenária Ordinária do CRP-20 na Sede 
do CRP 20, localizada na Rua Professor Castelo Branco (antiga Rua B), Casa 01, Quadra 05, Conjunto 
Jardim Yolanda,  bairro Parque Dez,  CEP 69.055-670,  Manaus – Amazonas,  as  Psicólogas  Conselheiras 
Efetivas:  Ayda  Mirtes  Luzeiro  Lopes  Cruz, Claudionor  Pereira  da  Costa,  Helione  Lima  Pontes,  João 
Raimundo  dos  Santos  Silva  Júnior, Jocélio  Branco  Camargo  (de  forma  híbrida),  Jucimara  de  Souza 
Bernardes, estando presentes também Assessor Técnico Pesquisador do CREPOP Frank Lindoso da Silva, 
Assistente Administrativa Hellen Alves de Souza, Assessor Técnico em Psicologia Lorena Laborda Alves, 
Analista Técnica Fiscal Ludyane Cavalcante Neves, Técnica Administrativa Maria Tereza Souza de Araújo 
Brandão  para  tratar  dos  seguintes  pontos:  Allison  Marcelo  Anjolis  Rodrigues  inicia  a  plenária 
cumprimentando  as  presentes  e  justificando  as  ausências.  Faz  informes  de  praxe  para  o  bom 
andamento dos trabalhos e inicia a discussão dos pontos de pauta. PONTO 1. LEITURA DA ATA DA 
163ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA -  Após a leitura a ata foi aprovada.  2)  INFORMES SEDE 
AM: 2.1  Ofício-Circular  nº  212/2024/STec/GTec/CGEST-CFP-  Minuta  de  Resolução  Prestação  de 
Serviços Psicológicos às Pessoas Surdas no Âmbito da Saúde. A Conselheira Jucimara realiza a leitura de  
minuta da resolução e informa que a representante do CRP20 é a Psicóloga Ingrid Alves de Mendonça  
Oliveira CRP20/11032. A Conselheira fala sobre a política de ações afirmativas para a nova sede do CRP20. 
O conselheiro Claudionor Pereira da Costa solicita atenção nas datas pertinentes a Psicologia, para confecção 
de  materiais  de  comunicação.  A  funcionária  Lorena  Laborda  Alves  solicita  apoio  dos  conselheiros  no 
levantamento de datas para a confecção de artes, pois está sozinha nas elaborações de materiais. A plenária  
toma ciência. 2.2 Ofício Circular nº 213/2024/STec/GTec/CGEST-CFP-  Minuta de Resolução Atuação 
Pessoas com Deficiência. A Conselheira Jucimara de Souza Bernardes está representando o CRP20 na pauta 
e  realiza  leitura  da  minuta  na  íntegra.  A  plenária  toma  ciência. 2.3  Ofício-Circular  nº 
208/2024/STec/GTec/CGEST-CFP-  Convite  para  reunião  com  Comissão  Consultiva  em  Avaliação 
Psicológica do CFP – A Conselheira Luciana Chaves Cavalcante é indicada para a pauta. A plenária toma 
ciência.2.4  Ofício-Circular  nº  215/2024/SOE-PD/Plenária-CFP-  Informações  pertinentes  à  atuação  do 
Sistema Conselhos de Psicologia. A conselheira Jucimara informa que se trata de um questionário enviado 
pela SOE-CFP acerca de relatórios pertinentes a COF e COE, e realizou o preenchimento com o auxílio das 
Técnicas  Mariana  Fernandes  da  Silva,  e  Ludyane  Cavalcante  Neves,  junto  da  AJUR  Cristiane  Bentes  
Teixeira. A plenária toma Ciência. 2.5 Ofício-Circular nº 216/2024/SOE/Plenária-CFP-  Solicitação de 
Contribuições referentes a Minuta de Resolução dos Meios Autocompositivos de Solução Consensual de 
Conflitos. A Conselheira Jucimara informa que a pauta está no prazo, e alinhará com o setor de fiscalização 
para  fazer  contribuições  junto  às  técnicas.  A  plenária  toma  ciência. 2.6  Ofício-Circular  Nº  34  - 
GMFSC/FHR,  DE 18 DE setembro DE 2024-  Reunião  temática  Política  Antimanicomial.  O assessor 
Técnico Pesquisador do CREPOP Frank Lindoso da Silva realiza uma apresentação acerca da temática das 
EAP’s, contextualiza sobre a interface da Saúde Mental com a justiça, e sobre a pesquisa realizada no âmbito  
do CREPOP relacionada ao tema. O técnico enfatiza a importância política da presença da categoria de 
Psicólogos e conselheiros  nestes  âmbitos.  O ofício será  encaminhado para  a  Conselheira  Helione Lima 
Pontes, e o Funcionário do CREPOP irá sugerir profissionais que atuam na pauta para colaborar neste tema e  
compor  um  grupo.  O  Conselheiro  Secretario  Allison  Marcelo  Anjolis  Rodrigues  abre  diálogo  para  
articulação do CRP20 junto ao Sindicato para garantir a presença de Psicólogas nas políticas públicas. A 
plenária toma ciência.  2.7 Ofício-Circular nº 218/2024/GTec/CGEST-CFP- Custeio para participação de 
um representante do CRP no Congresso Brasileiro de Psicologia, Maconha e Psicodélicos: ética, saberes 
ancestrais e os caminhos para atuação. O plenário indica o Conselheiro Allison Marcelo Anjolis Rodrigues  
que compõe o CONEM (Conselho Estadual de Política Sobre Drogas), e os encaminhamentos serão enviados 
ao CFP através de ofício. A plenária toma ciência.  2.8 Ofício-Circular nº 28/2024/SOE/Plenária-CFP- 
Encontros  Regionais  de  COEs  e  COFs  em  2024.  A  plenária  toma  ciência.  2.9  Ofício-Circular  nº 

1 No intuito de garantir  uma linguagem inclusiva de gênero e considerando que mais de 80% da categoria é 
composta por mulheres, a Apaf optou por referenciar a categoria no feminino. Desta forma, sempre que aparecerem 
palavras no feminino como 'psicólogas', 'inscritas', entre outras, estão incluídos todos os gêneros.
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217/2024/SOE-PD/Plenária-CFP- Criação  de  e-mail  para  questões  relativas  ao  CPD  e  tramitação  de 
processos éticos. A plenária toma ciência. 2.10 Convite palestra na XIII Semana de Psicologia – SEMPSI 
– As  Implicações  da Modalidade de  Atendimento Psicoterápico Online  –  Ministrarão  a  palestra,  as 
funcionárias Mariana Fernandes da Silva e Lorena Laborda Alves. A plenária toma ciência e a funcionária  
Lorena Laborda solicita autorização para divulgar a atividade no Instagram do CRP20, a plenária acata a  
sugestão.  2.11 Recomposição de Diretoria dos Regionais:  CRP19, CRP18, CRP16; Recomposição de 
quadro de gerência e Assessorias do CRP16 – A plenária toma ciência. 2.12 Acerca da Tribuna Popular 
sobre  o  cumprimento  da  Lei  2.260/2017  que  dispõe  sobre  as  medidas  a  serem  adotadas  para 
identificar,  acompanhar  e  auxiliar  o  aluno  com  dislexia,  Transtorno  do  Déficit  de 
Atenção/Hiperatividade (TDAH), Transtorno Opositivo Desafiador (TOD) e o Transtorno Dissociativo 
de Identidade (TDI)  nas redes pública e  privada de ensino do município de  Manaus e  dá outras 
providências  –  O  funcionário  Frank  Lindoso  da  Silva  informa  que  participou  desta  tribuna  junto  a 
funcionária Mariana Fernandes da Silva. Dentre os presentes, estavam quase todos os deputados da Câmara. 
Os diálogos pontuados foram acerca da Lei 13.935/2019 que garante a presença de Psicólogos nas Escolas, 
na oportunidade foi citada a Nota Técnica de Psicologia Escolar e Educacional do CRP20. O funcionário  
aponta que são necessárias mais mobilizações por parte da categoria. O Conselheiro João Júnior informa que  
não houve diálogo por parte da Câmara de Vereadores, os presentes apontam que há muitas conversas acerca  
da temática, mas as ações não acontecem. O funcionário Frank Lindoso destaca que é importante o olhar a 
partir  da  perspectiva da despatologização acerca da temática,  para não cair  na lógica medicalizante  dos 
fenômenos. A funcionária Ludyane Cavalcante Neves informa que será necessário se ausentar às 11h50min.  
SEÇÃO RR: 2.13 Deliberações sobre COE/RR: Aprova a indicação do psicólogo, Italo Ribeiro Kunzler 
Machado Marques (CRP-20/11395), para ser membro da Comissão Seccional de Orientação e Ética da Seção 
Roraima – COE. A plenária toma ciência. 2.14  Deliberações sobre CDH/RR:  Aprovação ao projeto da 
Comissão de Direitos Humanos - CDH a ser apresentado em uma reunião do Conselho Federal de Psicologia  
- CFP no dia 21/10. Reunião essa de organização do evento "Giro Descolonial Norte 1 - política de drogas,  
Segurança Pública e Racismo ambiental" que vai acontecer nos dias 23 e 24/11 em Macapá. A psicóloga  
Ingrid Lenterso Banon de Lucas, presidente da CDH/Seção RR, que está à frente. O projeto tem o tema “a  
fronteira  e  o  perten(ser):  uma análise  interseccional  sobre  a  migração venezuelana em Roraima" e  será  
apresentado utilizando fotografias,  desenhos  artísticos  e  depoimentos  dentro  da  temática.  A funcionária 
Lorena Laborda aponta que não está tendo informações acerca da presença da Sede nesta pauta, a conselheira 
Jucimara de  Souza Bernardes  informa que  o Conselheiro José Sidcley  Carneiro de  Souza solicitou  sua 
participação. A plenária toma ciência. 2.15 Apreciação de Relatórios de Visita do CFP ao CRP20 –  O 
Conselheiro Claudionor Pereira da Costa solicita tempo hábil para realizar a leitura. O plenário sugere que  
todos  os  funcionários  e  conselheiros  leiam o  relatório  com atenção  e  tragam em outro  momento  para 
contribuições. Os relatórios devem ser enviados também para a seção. 2.16 Recomposição da Diretoria do 
CRP20 – O Conselheiro Allison Marcelo Anjolis Rodrigues informa que foram feitas duas deliberações na 
14ª Reunião Plenária Extraordinária, ocorrida no dia 27/09/2024 seguindo o artigo 8º do regimento interno 
do CRP20,  sendo estas,  destituição ou  recomposição da  diretoria.  Ficou definida  a  nova composição o 
Conselheiro Allison Marcelo Anjolis Rodrigues como Presidente, Conselheiro João Raimundo dos Santos 
Silva Júnior na Vice-Presidência, Conselheira Jucimara de Souza Bernardes na Tesouraria, e Conselheiro 
Claudionor Pereira da Costa como Conselheiro Secretario. O conselheiro Allison Marcelo agradece o voto de 
confiança dos presentes e agradece a Diretoria anterior. A funcionária Lorena pede a palavra em nome dos 
funcionários e deseja o bom andamento dos trabalhos. A conselheira Jucimara aponta que com a composição 
desta Diretoria, tem o primeiro presidente autista do Sistema Conselhos e considera simbólico, se coloca à  
disposição para desempenhar junto e em equipe os trabalhos. A conselheira aponta que é simbólico também 
a composição com uma Tesoureira que é pessoa surda. O conselheiro João Júnior agradece ao Allison por ter 
se colocado à disposição e deseja que a gestão finalize do jeito que iniciaram, e considera importante o 
CRP20 ter um Vice-Presidente LGBTQIA+, agradece a confiança e se coloca à disposição. O Conselheiro  
Claudionor declara que representa o homem negro e indígena, agradece o desafio, e aponta que acredita que 
a nova diretoria está preparada.  PONTO 3) Acerca das Comissões Paritárias –  A funcionária Ludyane 
Cavalcante  Neves  informa  que  iniciou  o  contato  com  o  Conselho  Federal  de  Psicologia  através  do 
funcionário  Rafael  Menegassi  Taniguchi,  e  reuniu-se  com  os  funcionários  do  CRP20  para  indicar  
componentes para a comissão do Concurso Público, sendo as funcionárias  Hellen Alves de Souza,  Maria 
Tereza Souza de Araújo Brandão, e Claide Conceição Corrêa da Costa. A funcionária Ludyane Cavalcante 

1 No intuito de garantir  uma linguagem inclusiva de gênero e considerando que mais de 80% da categoria é 
composta por mulheres, a Apaf optou por referenciar a categoria no feminino. Desta forma, sempre que aparecerem 
palavras no feminino como 'psicólogas', 'inscritas', entre outras, estão incluídos todos os gêneros.
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elucida sobre o funcionamento da empresa Quadrix, da qual é responsável pelo concurso, e aponta que será 
necessário definir os cargos e remuneração, informa também, que esta comissão será necessária trabalhar  
junto  da  Comissão  de  PCCS.  A  Conselheira  Jucimara  de  Souza  Bernardes  informa  que  fechará  um 
cronograma de reunião para  as  tratativas.  A portaria  será  alinhada para  a  publicação posteriormente.  O 
conselheiro Claudionor Pereira da Costa sugere que na comissão de PCCs seja incluído um conselheiro de  
Roraima  e  na  comissão  do  concurso,  seja  incluída  a  funcionária  Vania  Maria  Pinto  Viana  com  um 
conselheiro. A plenária dialoga e delibera que a comissão do PCCS seja composta por três conselheiros e três  
funcionários, e a comissão do concurso público seja composta do mesmo número, visando incluir a seção  
Roraima nas tratativas.  O conselheiro  João Raimundo dos Santos Silva Júnior chega às 11h15min para 
participar  da  reunião.  O  Secretario  Allison  coloca  o  ponto  em votação,  o  ponto  é  aprovado  de  forma 
unânime. Fica definido a Comissão do PCCs com os conselheiros Jucimara de Souza Bernardes e Claudionor 
Pereira da Costa com um conselheiro de Roraima a ser definido, e funcionárias Vânia  Maria Pinto Viana, 
Mariana Fernandes da Silva, com um terceiro funcionário a ser definido. A comissão do Concurso Público 
será composta pelos conselheiros  João Raimundo dos Santos Silva Júnior, Helione Lima Pontes e Ayda 
Mirtes Luzeiro Lopes Cruz, junto dos funcionários Claide Conceição Corrêa da Costa, Helen Alves de Souza  
e  Maria  Tereza  Souza  de  Araújo  Brandão.  O  Conselheiro  João  Raimundo  aponta  a  necessidade  da  
contratação emergencial de funcionários para a seção e sede, e aponta a necessidade de acompanhamento do  
sindicato na elaboração do PCCs. A funcionária Ludyane Cavalcante elucida que há o SINDIPSI para dar  
suporte e o Sindicato dos Conselhos de Orientação e Fiscalização, porém sobre este não há notícias acerca do 
funcionamento. Fica alinhado que este assunto será abordado na primeira reunião da comissão. PONTO 4) 
IMPLEMENTAÇÃO  DE  NOVO  FORMULÁRIO  DE  CANCELAMENTO  –  A funcionária  Hellen 
Alves  elucida acerca da necessidade de novo formulário,  levando em consideração o preenchimento de 
acordo com a resolução CFP nº 03/2007. O antigo formulário gerava retrabalho para o setor responsável. A 
implementação será a partir do dia 30/09/2024. A funcionária Maria Tereza Souza de Araujo Brandão sugere 
a inserção dos formulários no BRC e site. Os conselheiros elogiam as melhorias e aprovam a implementação.  
PONTO 5) REDEFINIÇÃO DO CALENDÁRIO DE PLENÁRIAS –  O Conselheiro Allison Marcelo 
Anjolis  Rodrigues  informa a  necessidade,  visto  que  agora  há  duas  plenárias  por  mês,  e  pede  que  seja 
repensado acerca desta deliberação anterior, por não conseguir estar presentes em dois sábados por mês. O 
conselheiro  João  Raimundo  dos  Santos  Silva  Júnior  aponta  que  considera  inviável,  e  solicita  que  seja 
repensado também a realização das plenárias aos sábados, considerando que com a nova diretoria, a reunião 
plenária não terá tantas pautas. O Conselheiro Secretário coloca em votação e fica alinhado por unanimidade, 
que será  realizada uma plenária  ordinária  por  mês com as  datas  já  deliberadas  anteriormente,  salvo as  
extraordinárias que já estavam agendadas.  A funcionária Lorena Laborda Alves  aponta  que o Conselho 
Federal  de  Psicologia  enfatizou  que  os  funcionários  precisam ter  a  ciência  das  reuniões  de Diretoria  e  
Plenárias Extraordinárias, e estas devem ser gravadas e ter atas lavradas. A conselheira Jucimara de Souza  
Bernardes  informa  que  na  primeira  reunião  de  Diretoria  serão  lidos  todos  os  relatórios  do  CFP  para 
implementação.  PONTO  6)  ACERCA  DO  ENCONTRO  DE  OUVIDORIAS  DO  SISTEMA 
CONSELHOS - A funcionária Maria Tereza Brandão informa acerca da sua participação no encontro e lê o  
relatório na íntegra. A funcionária Maria Tereza informou ao Conselho Federal de Psicologia que o CRP20 
não  possui  setor  de  Ouvidoria,  e  foi  convidada  pela  Presidente  Lígia  Maria  para  ser  a  funcionária 
responsável,  o  Conselho  Federal  de  Psicologia  dará  suporte  nesta  implementação  visando  padronizar  o 
serviço no  Sistema Conselhos.  As  demandas atualmente  são direcionadas  ao setor  de  atendimento,  que 
encaminha ao setor responsável, ou através de contatos telefônicos. No dia 21 de outubro o CFP promoverá  
uma reunião para eleger dois CR’s por região. O CRP20 avaliará o modelo de planilha do CRP05 para  
auxiliar nesta implementação. O CFP sugere que tenha pesquisa de satisfação nos regionais, e que haja um 
funcionário responsável pelo setor e um conselheiro para acompanhar os trabalhos. A conselheira Helione 
Lima Pontes chega para a participação na reunião às 12:17h.  A funcionária Tereza informa que está se 
qualificando através  de  cursos  para  ficar  responsável.  A funcionária  Lorena  Laborda exemplifica  como 
poderá ficar o site, baseando-se no modelo do CRP08. O conselheiro Claudionor se coloca à disposição para  
acompanhar  estes  trabalhos.  A plenária  delibera  e  em unanimidade  aprova  a  indicação  do  Conselheiro 
Claudionor para os acompanhamentos da Ouvidoria.  A funcionária Lorena aproveita a pauta e fala sobre a 
vontade de modificar a empresa que tem o domínio o site, pois o site é defasado. A funcionária solicitará ao  
CFP indicações de empresas de hostsites para levar à Diretoria. A conselheira Jucimara informa que não tem 
como ser deliberado questões acerca da ouvidoria pois ainda é necessário estudos complementares.  7) O 

1 No intuito de garantir  uma linguagem inclusiva de gênero e considerando que mais de 80% da categoria é 
composta por mulheres, a Apaf optou por referenciar a categoria no feminino. Desta forma, sempre que aparecerem 
palavras no feminino como 'psicólogas', 'inscritas', entre outras, estão incluídos todos os gêneros.
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QUE HOUVER  7.1)  Apresentação ao  novo cargo da funcionária  Ludyane  Cavalcante  Neves  –  A 
funcionária  Ludyane  Cavalcante  Neves  pede  a  palavra  e  agradece  aos  conselheiros  sobre  o  cargo  de 
gerência, e se coloca à disposição do plenário e da Diretoria para os bons encaminhamentos dos trabalhos, 
enfatiza o diálogo com os funcionários e recomendações do Conselho Federal de Psicologia. A Conselheira 
Ayda Mirtes Luzeiro Lopes Cruz enfatiza que precisam formalizar o novo cargo de gerência da funcionária.  
A funcionária  Ludyane  informa  também que  estará  em Roraima  nos  dias  1  de  outubro  ao  dia  5  para  
alinhamentos com a Seção Roraima e diálogos com outros regionais da região norte que possuem seção. O 
Conselheiro Allison Marcelo Anjolis Rodrigues elogia a postura da funcionária e a conselheira Jucimara de  
Souza Bernardes agradece o aceite da funcionária ao cargo. A conselheira Jucimara enfatiza a necessidade da  
atuação conjunta entre funcionários e conselheiros e aponta que terá um calendário de reuniões semanais  
com a funcionária. O funcionário Frank Lindoso da Silva pede a palavra e em nome dos colaboradores  
agradece e registra que este é um novo ciclo mais próximo da plenária.  A funcionária Lorena Laborda  
agradece, reitera as falas do Frank, e aponta que a funcionária Ludyane sempre foi uma figura de liderança,  
reitera a importância de diálogo com a plenária para o bom encaminhamento dos trabalhos. O conselheiro  
Claudionor Pereira da Costa parabeniza a funcionária por ter aceitado o novo cargo e enfatiza que o plenário 
está disposto a dar o suporte necessário. O conselheiro Jocélio Branco Camargo parabeniza e reitera a fala do 
Claudionor. A conselheira Jucimara solicita que seja formalizado aos outros regionais em ofício. 7.2) Acerca 
da transição de cargo da Gerência – A Conselheira Helione Lima Pontes informa que esteve presente para 
o acompanhamento da transição de cargo, e recebeu as demandas da gerente anterior em reunião junto da 
Presidente  do  CRP20.  A Gerente  anterior  está  confeccionando um relatório  que  será  repassado para  a  
funcionária Ludyane Cavalcante Neves. A conselheira reitera a necessidade de definir as funções do cargo  
que será ocupado pela funcionária. A conselheira considera que foi uma ótima escolha, e aponta que será 
necessário  alinhar  acerca  dos  fluxos,  sugeriu  que  a  funcionária  demande  aos  funcionários  para  não  se  
sobrecarregar. O conselheiro  Claudionor Pereira da Costa reitera o ponto anterior.  8) PROCESSOS DE 
PRIMEIRO REGISTRO: SEDE-AM: Agon Aristoteles Braga Freitas (CRP20/ 13029); Alison Roberto de 
Souza  Vasconcelos  (CRP20/13027);  Amanda  de  Figueiredo  Batista  Barcelos  (CRP20/12996);  Arthur 
Menezes Caldas (CRP20/13026); Bruno Victor Serra Carvalho (CRP20/13014); Daniele Duarte Guimarães 
(CRP20/13009); Deborah Andrade Lima (CRP20/12983); Edivaldo Barros de Souza Junior (CRP20/13018); 
Elias  Chagas  de  Santana  (CRP20/12994);  Elielza  de  Queiroz  Rodrigues  (CRP20/13021);  Emilie  Alyssa 
Aires  de  Freitas  (CRP20/13007);  Esther  Pacifico  Seabra  Machado  (CRP20/13037);  Fabiana  Ferreira 
Linhares  (CRP20/13006);  Gracilene  Santos  da  Silva  Correa  (CRP20/13031);  Jackeline  Pinheiro  Sales 
(CRP20/13039); Jéssica Monteiro da Silva (CRP20/13025);  João Paulo Viana Maurício (CRP20/13030); 
Jucileide  Albuquerque  Monteiro  de  Sousa  (CRP20/13008);  Julia  Silva  Souza  e  Lima  (CRP20/12997); 
Kathleen Sousa Leite (CRP20/13016); Kellyene Santos da Silveira (CRP20/13022); Lais de Araujo Santos 
(CRP20/13011);  Luckesyo  Barros  de  França  (CRP20/12999);  Marcia  Gabriela  Franca  Gentil  
(CRP20/12992);  Marcos  de  Oliveira  Costa  (CRP20/13032);  Maria  Antonia  Batista  dos  Santos 
(CRP20/13033);  Mario Jorge Souza da Silva (CRP20/13020);  Matheus Faria Fontenele  (CRP20/12990); 
Miguel  Rebelo  dos  Santos  (CRP20/13019);  Paulo  Roberto  Santana  de  Souza  (CRP20/12998);  Pedro 
Henrique Chagas Maciel de Araújo (CRP20/13023); Rayanna Cristina Amorim de Barros (CRP20/12993); 
Riviane Melo Azevedo (CRP20/13034); Rosimeire Lira da Silva (CRP20/13036);  Rute Ventura Oliveira 
(CRP20/13024); Talita Regina Costa Batista (CRP20/12995); Thaís Farias Falcão (CRP20/13040); Vanessa 
Rocha  da  Silva  (CRP20/13035);  Victoria  Melo  da  Silva  (CRP20/12984);  Viviane  de  Oliveira  Coelho 
(CRP20/13038);  Worleson Morais  Freitas  (CRP20/13013).  SEÇÃO RR:  Ana  Cristina  Israel  Guimarães 
(CRP-02/13.015);  Alina Rocha da Silva (CRP-20/13.000);  Diana Batista Xaud Araujo (CRP-20/13.010); 
Emanuella Oliveira Silva (CRP-20/12988); Gabriela Bentes Maia(CRP-20/12.1989); Iara Letícia Macêdo 
Moreira  (CRP-20/13.004);  Liamar  Kahoru Valentim Oyama (CRP-20/13001);  Lidiane Cristina  Carvalho 
Cabral  (CRP-20/13.028);  Lindinêz Sena dos Santos  (CRP-20/13.002);  Marcela  Maria  Vasconcelos Silva 
(CRP-20/13.005);  Sara  Patricio  Fernandes  de  Almeida  (CRP-20/13003);  Zidelma  Ribeiro  de  Medeiros 
(CRP-20/12991);  PROCESSOS DEFERIDOS. 9) PROCESSOS DE REATIVAÇÃO DE REGISTRO: 
SEDE-AM: Areadne Barbosa Ramos (CRP20/09479); Fernanda Nascimento Pereira Doca (CRP20/08436); 
Vanuza  Pancracio  Terencio  (CRP20/09525).  SEÇÃO  RORAIMA: Kamily  Horrany  Andrade  Ferreira 
(CRP-20/12.202).  PROCESSOS  DEFERIDOS; 10)  PROCESSOS  DE  CANCELAMENTO  DE 
REGISTRO: SEDE-AM:  Guilherme  Vasconcelos  Torres  (CRP20/12546);  Jane  Mayre  Martins  Praia 
(CRP20/08067);  Lucas  de  Almeida  Filizola  (CRP20/11963).  PROCESSOS  DEFERIDOS;  11) 

1 No intuito de garantir  uma linguagem inclusiva de gênero e considerando que mais de 80% da categoria é 
composta por mulheres, a Apaf optou por referenciar a categoria no feminino. Desta forma, sempre que aparecerem 
palavras no feminino como 'psicólogas', 'inscritas', entre outras, estão incluídos todos os gêneros.
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TRANSFERÊNCIAS DO CRP20 PARA OUTROS REGIONAIS:  Adonias  da  Silva  Sampaio  Junior 
(CRP20/4.545,  para  CRP06);  Adriana  da  Silva  Pacheco  (CRP20/1.376,  para  CRP06);  Ana  Claudia  dos 
Santos Gonçalves (CRP20/11529, para CRP03); Ana Gabriela Mendes da Silva (CRP20/4.003, para CRP06);  
Bruna Godoi da Silva (CRP20/12.218, para CRP06); Gabriela Ester Silveira Laborda (CRP20/12.167, para 
CRP21);  Glaucimar  Batista  Gama  (CRP20/11.404,  para  CRP06);  Lena  Nascimento  dos  Santos 
(CRP20/1.856, para CRP06); Maria José Lugo Lepage (CRP20/12.141, para CRP08); Rita Cassia da Silva  
Costa Moreira (CRP20/11.573, para CRP12); Rita de Cassia da Silva Cardoso (CRP20/11.727, para CRP06); 
Rubens Eduardo Leite Portela (CRP20/5.416,  para CRP12); Sara Neves Lima Zahn (CRP20/6.588,  para 
CRP04).  PROCESSOS DEFERIDOS; 12) TRANSFERÊNCIAS DE OUTROS REGIONAIS PARA O 
CRP20: Gleibson Fernandes D'Osso (do CRP01). SEÇÃO RORAIMA: Diego Lima Cabral (do CRP-07); 
Nathálya Klyss Barros da Silva (do CRP-22).  PROCESSOS DEFERIDOS;  13) TRANSFERÊNCIAS DE 
OUTROS REGIONAIS COM REATIVAÇÃO: Kamylla Kristina Cavalcante De Oliveira (CRP20/9.766, 
do  CRP08).  PROCESSO  DEFERIDO; 14)  PROCESSOS  DE  TÍTULO  DE  ESPECIALISTA: 
CONCESSÃO: Bianca Caetano de Castro (CRP20/09990 Psicologia do Trânsito); Mariana Santos Borges 
(CRP20/129313 Neuropsicologia); Vanessa da Silva Trindade (CRP20/07957 Avaliação Psicológica). NÃO 
CONCESSÃO:  Darcley da Silva Lima (CRP20/011872 Psicologia Clínica); Luana Sintia Costa Bezerra 
(CRP20/03514  Psicologia  Saúde);  Luana  Sintia  Costa  Bezerra  (CRP20/03514  Psicologia  Social). 
PROCESSOS DEFERIDOS; 15) PROCESSOS DE RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO DE PESSOA 
JURÍDICA:   Clinica  de  Psicologia  Oliveira  EIRELI-EPP  (Espaço  Reviver  atendimento  Psicossocial 
CNPJ:27.433.087/0001-47).  PROCESSOS  DEFERIDOS; 16)  PROCESSOS  DE  INSCRIÇÃO  DE 
PESSOA  JURÍDICA:  Clinica  Multidisciplinar  Aprender  para  Viver  LTDA  (Clinica  Multidisciplinar 
Aprender  para  Viver  CNPJ:54.154.476/0001-06);  Luciene  M  Cordeiro  (Luciene  Menezes 
CNPJ:45.786.313/0001-55); N M T Psicologia LTDA (UPSI Psicologia CNPJ:47.711.710/0001-93); Neuro 
Health  Tecnologia  e  Inovação  em  Psicologia  e  Neuropsicologia  LTDA  (Neuron  Health  Tech 
CNPJ:51.626.757/0001-26).  SEÇÃO  RORAIMA: LILIAN  K.  DOS  S.  A.  ASSAYAG  LTDA,  Nome 
Fantasia: Neuroequilibrio Centro de Desenvolvimento Cognitivo (CR-20/510). PROCESSOS DEFERIDOS;
17)  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  CRP20  N°  02/2023  RECURSO  AO  CFP  N° 
576600020.000880/2024-32: Leitura  do  acordão  n°  86/2024/GJUR/CGEST.  O  Conselho  Federal  de 
Psicologia negou provimento ao recurso, mantendo a decisão do Conselho Regional de Psicologia 20ª região,  
de  anulação  de  inscrição  profissional  de  R.T.S.  A  plenária  toma  ciência.  18)  COMISSÃO  DE 
ORIENTAÇÃO E ÉTICA - COE: Processo 003/2023 – Apreciação do parecer da Comissão de Instrução 
–  A  plenária  faz  a  leitura  do  parecer  na  íntegra  e  delibera  de  acordo  com  a  conclusão  da  comissão  
obrigatória, ou seja, instauração do processo investigativo e pelo afastamento preventivo do denunciado da 
função de Conselheiro do CRP20. A Reunião Plenária foi encerrada às 13h49min (treze horas e quarenta e 
nove minutos). Esta Ata foi lavrada por mim, Lorena Laborda Alves Assessora Técnica Psicóloga, revisada 
por Allison Marcelo Anjolis Rodrigues, Conselheiro-Secretário, e assinada por todas as presentes nomeadas.

ALLISON MARCELO ANJOLIS RODRIGUES 

AYDA MIRTES LUZEIRO LOPES CRUZ 

CLAUDIONOR PEREIRA DA COSTA 

1 No intuito de garantir  uma linguagem inclusiva de gênero e considerando que mais de 80% da categoria é 
composta por mulheres, a Apaf optou por referenciar a categoria no feminino. Desta forma, sempre que aparecerem 
palavras no feminino como 'psicólogas', 'inscritas', entre outras, estão incluídos todos os gêneros.
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HELIONE LIMA PONTES 

JOÃO RAIMUNDO DOS SANTOS SILVA JÚNIOR

JOCÉLIO BRANCO CAMARGO

JUCIMARA DE SOUZA BERNARDES

1 No intuito de garantir  uma linguagem inclusiva de gênero e considerando que mais de 80% da categoria é 
composta por mulheres, a Apaf optou por referenciar a categoria no feminino. Desta forma, sempre que aparecerem 
palavras no feminino como 'psicólogas', 'inscritas', entre outras, estão incluídos todos os gêneros.
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